



Hotel Taverne zum Kreuz Speisekarte

https://speisekarte.menu Hauptgasse 18, 4600 Olten, Switzerland (+41)622127818 - http://www.kreuzolten.ch/







Hier findest Du die <u>Speisekarte von Hotel Taverne zum Kreuz</u> in Olten. Zurzeit stehen 19 Speisen und Getränke auf der Karte. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Im Hotel Taverne zum Kreuz in <u>Olten</u> kannst Du **köstliche vegetarische Gerichte ausprobieren**, die frei von jeglichem tierischen Fleisch oder Fisch verwendet sind, Darüber hinaus bietet die Speisekarte dieses gastropub eine gute und vor allem große Vielfalt von Bieren aus der Region und der Welt, die definitiv einen Versuch wert sind. Natürlich gibt es auch schmackhafte <u>Pizza</u>, die nach traditionellem Rezept ofenfrisch gebacken wird, Du kannst Dir an der Bar bei einem **kühlen Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen.

Hotel Taverne zum Kreuz Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Pasta al forno

KOMBINATION

Antipasti

ANTIPASTI

Beilagen

FETA

Extras

SÜSSKARTOFFEL

Getränke

WASSER

Eis

VANILLE

Pommes frites

KARTOFFEL

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

BAR

Folgende arten von gerichten werden serviert



Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

GEMÜSE

AVOCADO

KARTOFFELN

RINDFLEISCH

Hotel Taverne zum Kreuz Speisekarte



Hotel Taverne zum Kreuz

Hauptgasse 18, 4600 Olten, Switzerland

Öffnungszeiten:

